
　　質　　　　問 ■ ◆ ◇ ×

27% 63% 9% 1% ■■■■■■■■■◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◇◇◇ 90% ○
1 27% 60% 12% 1% ■■■■■■■■■◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◇◇◇◇ 87%

26% 58% 12% 3% ■■■■■■■■◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◇◇◇◇× 84%

20% 56% 20% 4% ■■■■■■◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◇◇◇◇◇◇× 76% ↑
2 18% 53% 25% 3% ■■■■■■◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◇◇◇◇◇◇◇◇× 71%

20% 51% 22% 6% ■■■■■■◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◇◇◇◇◇◇◇×× 71%

13% 66% 19% 3% ■■■■◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◇◇◇◇◇◇× 79% ↑
3 12% 62% 24% 3% ■■■■◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◇◇◇◇◇◇◇◇× 74%

10% 54% 21% 4% ■■■◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◇◇◇◇◇◇◇× 64%

27% 62% 9% 2% ■■■■■■■■■◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◇◇◇ 89% ○
4 25% 65% 9% 1% ■■■■■■■■◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◇◇◇ 90%

24% 60% 12% 1% ■■■■■■■■◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◇◇◇◇ 84%

30% 58% 10% 2% ■■■■■■■■■■◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◇◇◇ 88% ○
5 32% 56% 10% 1% ■■■■■■■■■■◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◇◇◇ 88%

31% 53% 12% 2% ■■■■■■■■■■◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◇◇◇◇ 84%

20% 55% 20% 5% ■■■■■■◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◇◇◇◇◇◇× 75%
6 20% 57% 19% 3% ■■■■■■◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◇◇◇◇◇◇× 77%

19% 53% 20% 4% ■■■■■■◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◇◇◇◇◇◇× 72%

26% 48% 17% 8% ■■■■■■■■◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◇◇◇◇◇×× 74%
7 24% 52% 18% 7% ■■■■■■■■◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◇◇◇◇◇◇×× 76%

22% 47% 15% 9% ■■■■■■■◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◇◇◇◇◇××× 69%

43% 44% 10% 2% ■■■■■■■■■■■■■■◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◇◇◇ 87% ○
8 43% 44% 11% 2% ■■■■■■■■■■■■■■◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◇◇◇ 87%

42% 46% 9% 3% ■■■■■■■■■■■■■■◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◇◇◇× 88%

12% 52% 30% 6% ■■■■◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◇◇◇◇◇◇◇◇◇◇×× 64%
9 12% 55% 27% 6% ■■■■◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◇◇◇◇◇◇◇◇◇×× 67%

11% 51% 30% 5% ■■■◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◇◇◇◇◇◇◇◇◇◇× 62%

12% 48% 32% 8% ■■■■◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◇◇◇◇◇◇◇◇◇◇×× 60%
10 12% 49% 33% 6% ■■■■◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◇◇◇◇◇◇◇◇◇◇◇×× 61%

10% 45% 34% 7% ■■■◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◇◇◇◇◇◇◇◇◇◇◇×× 55%

48% 39% 9% 5% ■■■■■■■■■■■■■■■■◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◇◇◇× 87% ○
11 48% 39% 8% 4% ■■■■■■■■■■■■■■■■◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◇◇× 87%

41% 38% 8% 6% ■■■■■■■■■■■■■◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◇◇×× 79%

19% 43% 28% 11% ■■■■■■◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◇◇◇◇◇◇◇◇◇××× 62%
12 21% 42% 26% 11% ■■■■■■■◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◇◇◇◇◇◇◇◇××× 63%

20% 40% 26% 14% ■■■■■■◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◇◇◇◇◇◇◇◇×××× 60%

12% 69% 16% 3% ■■■■◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◇◇◇◇◇× 81% ○
13

10% 43% 38% 9% ■■■◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◇◇◇◇◇◇◇◇◇◇◇◇××× 53% × ↑
14 7% 36% 46% 11% ■■◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◇◇◇◇◇◇◇◇◇◇◇◇◇◇◇××× 43%

8% 33% 35% 14% ■■◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◇◇◇◇◇◇◇◇◇◇◇×××× 41%

43% 51% 6% 1% ■■■■■■■■■■■■■■◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◇◇ 94% ○
15 43% 51% 5% 1% ■■■■■■■■■■■■■■◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◇ 94%

41% 50% 7% 1% ■■■■■■■■■■■■■◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◇◇ 91%

21% 70% 6% 2% ■■■■■■■◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◇◇ 91% ○ ↑
16 19% 67% 13% 1% ■■■■■■◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◇◇◇◇ 86%

18% 58% 12% 2% ■■■■■■◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◇◇◇◇ 76%

37% 52% 9% 2% ■■■■■■■■■■■■◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◇◇◇ 89% ○
17 43% 48% 9% % ■■■■■■■■■■■■■■◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◇◇◇ 91%

39% 47% 10% 2% ■■■■■■■■■■■■■◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◇◇◇ 86%

8% 37% 37% 17% ■■◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◇◇◇◇◇◇◇◇◇◇◇◇××××× 45% ×
18 9% 40% 37% 13% ■■■◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◇◇◇◇◇◇◇◇◇◇◇◇×××× 49%

9% 32% 36% 20% ■■■◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◇◇◇◇◇◇◇◇◇◇◇◇×××××× 41%

57% 30% 6% 7% ■■■■■■■■■■■■■■■■■■■◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◇◇×× 87% ○
19 58% 29% 6% 7% ■■■■■■■■■■■■■■■■■■■◆◆◆◆◆◆◆◆◆◇◇×× 87%

53% 32% 6% 5% ■■■■■■■■■■■■■■■■■◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◇◇× 85%

38% 55% 5% 2% ■■■■■■■■■■■■◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◇ 93% ○
20 35% 58% 7% % ■■■■■■■■■■■◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◇◇ 93%

33% 58% 7% 1% ■■■■■■■■■■■◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◇◇ 91%

29% 65% 5% 1% ■■■■■■■■■◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◇ 94% ○
21 25% 67% 7% 2% ■■■■■■■■◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◇◇ 92%

23% 57% 8% 1% ■■■■■■■◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◇◇ 80%

13% 31% 34% 22% ■■■■◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◇◇◇◇◇◇◇◇◇◇◇××××××× 44% ×
22 14% 27% 33% 27% ■■■■◆◆◆◆◆◆◆◆◆◇◇◇◇◇◇◇◇◇◇◇××××××××× 41%

11% 28% 32% 25% ■■■◆◆◆◆◆◆◆◆◆◇◇◇◇◇◇◇◇◇◇×××××××× 39%

35% 40% 19% 6% ■■■■■■■■■■■◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◇◇◇◇◇◇×× 75%
23 32% 41% 19% 8% ■■■■■■■■■■◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◇◇◇◇◇◇×× 73%

38% 38% 17% 6% ■■■■■■■■■■■■◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◇◇◇◇◇×× 76%

19% 64% 14% 3% ■■■■■■◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◇◇◇◇× 83% ○
24 20% 61% 16% 3% ■■■■■■◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◇◇◇◇◇× 81%

21% 62% 14% 3% ■■■■■■■◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◇◇◇◇× 83%

9% 46% 38% 7% ■■■◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◇◇◇◇◇◇◇◇◇◇◇◇×× 55% ×
25 9% 46% 37% 8% ■■■◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◇◇◇◇◇◇◇◇◇◇◇◇×× 55%

8% 46% 38% 7% ■■◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◇◇◇◇◇◇◇◇◇◇◇◇×× 54%

学校の部活動指導に満足している。

お子様は、学校に行くのを楽しみにしている。

平成29年度　学校教育自己診断アンケート結果（保護者）
■　そう思う｡　◆　どちらかといえばそう思う｡　◇　どちらかといえばそう思わない｡　×　そう思わない｡

数値の上段は29年、中段は28年、下段は27年です。　回答数829(回収率：72.2 %)　　　　

学校は、教育方針をわかりやすく伝えている。

学校は家庭への連絡や意思疎通を積極的に、きめ細かく
行っている。

○は肯定的回答（■、◆）が80%以上、×は肯定的回答（■、◆）が55%以下。↑↓は前年比5%以上の変動があるもの。

学校は、保護者の悩みや相談に適切に応じてくれる。

学校は、適切な生徒指導を行っている。

学校は、進路情報の提供を含め、適切な進路指導を行って
いる。

学校の学習指導に満足している。

学校が保護者に出す文書・事務連絡等は適切である。

お子様は、授業をよく理解できている。

お子様は、学校の学習にやりがいを感じている。

お子様は、部活動にやりがいを感じている。

お子様は、勉強と部活動の両立ができている。

学校は、いじめで子どもが困っていることがあれば、真剣に
対応してくれる。

お子様は、健康や体の悩みを先生に気軽に説明でるよう
だ。

保護者として、文化祭、体育祭、宿泊行事などの学校行事
に満足している。

学校は、生徒に命を大切にする心や社会ルールを守る態
度を育てようとしている。

地震や台風などの場合の対応について、生徒や保護者に
周知されている。

学校の施設・設備は、学習環境の面でほぼ満足できる。

この学校の授業参観や学校行事に参加したことがある。

学校では、子どもに関するプライバシーが守られている。

学校のホームページをよく見ている。

お子様は、家庭でよく話をする。

お子様の様子は、よく把握している。

学校の様子は、よく把握している。


